
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Πάτρα, 27 Ιουνίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διοργάνωςη Ημερίδασ από την Κοινωνική Υπηρεςία και τον Τομζα Υγείασ του Περιφερειακοφ 

Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Πάτρασ με θζμα: «Ενδυνάμωςη των ηλικιωμζνων απζναντι ςτην 

κακοποίηςη» 

Η Κοινωνικι Τπθρεςία και o Σομζασ Τγείασ του Περιφερειακοφ Σμιματοσ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ 

ταυροφ Πάτρασ, με αφορμι τθν 15θ Ιουνίου θ οποία ζχει κακιερωκεί ωσ Παγκόςμια Ημζρα Κατά τθν 

Κακοποίθςθ των Ηλικιωμζνων, διοργανϊνει, τθν Πζμπτθ 29 Ιουνίου 2023, θμερίδα με κζμα: 

«Ενδυνάμωςθ των θλικιωμζνων απζναντι ςτθν κακοποίθςθ». 

τόχοσ τθσ θμερίδασ είναι: 

1. Να αναδείξει το πρόβλθμα 

2. Να ςυμβάλει ςτθν ενθμζρωςθ και ευαιςκθτοποίθςθ του κοινωνικοφ ςυνόλου κακϊσ και 

3. Να ςυνειςφζρει ςτθν πρόλθψθ και αντιμετϊπιςθ του ςυγκεκριμζνου, ςυνεχϊσ αυξανόμενου και 

ακόρυβου κοινωνικοφ προβλιματοσ. 

Η θμερίδα κα πραγματοποιθκεί ςτον Πολυχϊρο τθσ Αγορά Αργφρθ (Αγ. Ανδρζου 12-14 Πάτρα) από τισ 

18:30 ζωσ τισ 21:00. Η θμερίδα κα ξεκινιςει με χαιρετιςμό του προζδρου του Ε.Ε.., Dr. Αντϊνιου 

Αυγερινοφ και ο ςυντονιςμόσ τθσ κα πραγματοποιθκεί από τθν κα Μαρίνα Ριηογιάννθ, Δθμοςιογράφο 

και Αρχιςυντάκτρια τθσ εφθμερίδασ «ΠΕΛΟΠΠΟΝΗΟ».  

Σθν επιςτθμονικι ενθμζρωςθ κα παρζχουν εξειδικευμζνοι επαγγελματίεσ που προςφζρουν υπθρεςίεσ 

πρόλθψθσ, υποςτιριξθσ, διαχείριςθσ και φροντίδασ θλικιωμζνων και φροντιςτϊν. 

Οι ειςθγιςεισ κα αναφζρονται: 

 τθ διαδικαςία τθσ γιρανςθσ και ςτα προβλιματα υγείασ που τθν επθρεάηουν. 

 τον επιπολαςμό- δθμογραφικά ςτοιχεία τθσ κακοποίθςθσ των θλικιωμζνων. 

 τισ μορφζσ κακοποίθςθσ των θλικιωμζνων. 

 τα δικαιϊματα τθσ τρίτθσ θλικίασ. 

 το φορτίο των φροντιςτϊν και ςτθν υποςτιριξι τουσ. 

 τισ πρακτικζσ ενδυνάμωςθσ και υποςτιριξθσ θλικιωμζνων κυμάτων κακοποίθςθσ κακϊσ και 

 τισ κατευκυντιριεσ γραμμζσ και επιδιϊξεισ τθσ υγιοφσ γιρανςθσ.  

Η θμερίδα απευκφνεται ςε εκελοντζσ, μζλθ του Ε.Ε.., απλοφσ πολίτεσ κακϊσ και ςε οργανιςμοφσ και 

φορείσ που αςχολοφνται με τθν προςταςία τθσ τρίτθσ θλικίασ. 

*** 


